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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Νίκος Χαρδαλιάς: «Αυτά τα Χριστούγεννα θα είναι μοναδικά! 
Δίνουμε πραγματικό φως στο Πεδίον του Άρεως - Στέλνουμε μήνυμα 
αλληλεγγύης και σεβασμού στον δημόσιο χώρο» 
 
 
Με μια υπέροχη φωταγώγηση, ένα μοναδικό drone show, ένα 
φαντασμαγορικό light show και γνωστούς καλλιτέχνες επί σκηνής, 
άνοιξε τις πύλες του το Χριστουγεννιάτικο Χωριό της Περιφέρειας 
Αττικής στο Πεδίον Άρεως, παρουσία  περισσότερων από 12.000 
επισκεπτών 
 
 
 
Την επίσημη έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων που διοργανώνει η 
Περιφέρεια Αττικής στο Χριστουγεννιάτικο Χωριό που στήθηκε στο 
Πεδίο του Άρεως, κήρυξε ο Περιφερειάρχης Νίκος Χαρδαλιάς, σε μια 
πανηγυρική εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Κυριακής, 
παρουσία περισσότερων από 12.000 επισκεπτών, που είχαν κατακλύσει 
ασφυκτικά τον μεγαλύτερο αστικό πάρκο του Λεκανοπεδίου. 
 
 
Σε μια συμβολική κίνηση, ο κ. Χαρδαλιάς πάτησε το κουμπί για την 
φωταγώγηση όλου του Πάρκου, σηματοδοτώντας την εκκίνηση ενός 
πλούσιου προγράμματος πολύπλευρων εκδηλώσεων για μικρούς και 
μεγάλους, με ελεύθερη είσοδο, που θα διαρκέσει έως τις 7 Ιανουαρίου. 
Ακολούθησε ένα φαντασμαγορικό light show. Δεκάδες χιλιάδες 
πολύχρωμα λαμπιόνια, σε εντυπωσιακούς σχηματισμούς σε όλο το μήκος 



του Πάρκου έκαναν τη νύχτα μέρα, μετατρέποντας τον ιστορικό χώρο σε 
ένα εντυπωσιακό σκηνικό γεμάτο χρώματα, φως, μουσική και χαρά. 
 
 
«Να είναι μοναδικά αυτά τα Χριστούγεννα. Να δώσουμε πραγματικό 
φως σε αυτόν τον όμορφο χώρο» ήταν το μήνυμα του Περιφερειάρχη 
Αττικής Νίκου Χαρδαλιά, ο οποίος καλωσόρισε τους χιλιάδες πολίτες 
που συγκεντρώθηκαν στην εκδήλωση. Όπως υπογράμμισε «σήμερα από 
εδώ, από το εμβληματικότερο Πάρκο της Αττικής μας, ενώνουμε τις 
δυνάμεις μας και στέλνουμε τα δικά μας μηνύματα αλληλεγγύης και 
σεβασμού στο δημόσιο χώρο», μεταφέροντας τις ευχές όλου του 
Περιφερειακού Συμβουλίου, ενώ απηύθυνε ανοικτή πρόσκληση για τη 
φαντασμαγορική συναυλία στην αλλαγή του χρόνου. 
 
 
Ιδιαίτερα συγκινητική ήταν η στιγμή που αναφέρθηκε στην απώλεια του 
μεγάλου διεθνούς τερματοφύλακα Νίκου Σαργκάνη, περιφερειακού 
συμβούλου της διοικούσας παράταξης στον Κεντρικό Τομέα, που έφυγε 
σήμερα από τη ζωή. «Σήμερα που επιλέξαμε να στείλουμε σε όλη την 
Αττική το φως των Χριστουγέννων, ένας ξεχωριστός άνθρωπος ξεκίνησε 
το δικό του ταξίδι στο αιώνιο φως» είπε ο κ. Χαρδαλιάς και πρόσθεσε: 
«Ο Νίκος αγάπησε αυτόν τον μοναδικό δημόσιο χώρο, το Πεδίον του 
Άρεως, και ήταν από τους πρώτους που συμμετείχε στην προσπάθεια να 
τον αλλάξουμε ριζικά». 
 
 
Ένα μοναδικό drone show φώτισε τον αττικό ουρανό 
 
 
Μια ακόμα ξεχωριστή έκπληξη περίμενε όλους, όσοι βρέθηκαν το βράδυ 
της Κυριακής στο Χωριό - αναγκάζοντάς τους να κοιτάξουν... ψηλά - 
καθώς η βραδιά «απογειώθηκε» με ένα εξαιρετικό drone show. 
Δεκάδες μικρά drones σχημάτισαν μαγευτικές χριστουγεννιάτικες 
εικόνες και σχέδια στον αττικό ουρανό, με τη συνοδεία της ανάλογης 
εορταστικής μουσικής επένδυσης, σε ένα υπερθέαμα που καθήλωσε το 
κοινό, συνδυάζοντας την τεχνολογία με τις παραδόσεις των 
Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς.  
Δεν ήταν λίγοι μάλιστα αυτοί που έσπευσαν να απαθανατίσουν με το 
κινητό τους τηλέφωνο τα drones να «ζωγραφίζουν» στον ουρανό τα 
αστέρια - το πιο χαρακτηριστικό σύμβολο των εορτών - αλλά και τους 
δύο βασικότερους «πρωταγωνιστές» των ημερών: τον Χιονάνθρωπο, την 
αγαπημένη φιγούρα των παιδιών, και ασφαλώς τον Άη Βασίλη, που με το 



έλκηθρό του μοίρασε από τον ουρανό της Αττικής χαρά και ελπίδα για 
τον νέο χρόνο που θα υποδεχτούμε σε λίγες ημέρες.  
Από την... ουράνια παράσταση δεν έλειψε, βεβαίως, το Άστρο της 
Βηθλεέμ, σύμβολο χαράς και ελπίδας για όλο τον κόσμο, αλλά και το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο, που θα στολίσει όλα τα σπίτια και θα γίνει η 
ευκαιρία να συγκεντρωθεί η οικογένεια σε ένα ζεστό κλίμα, με αγάπη και 
αισιοδοξία.  
Το drone show έκλεισε με τον σχηματισμό του λογοτύπου της 
Περιφέρειας Αττικής, που έχει την πρωτοβουλία για το στήσιμο του 
Χριστουγεννιάτικου Χωριού, αλλά και με τη θεαματική «επάνοδο» του 
Αη Βασίλη, που ευχήθηκε χαρούμενες γιορτές και ευτυχισμένη χρονιά 
για κάθε άνθρωπο, σε κάθε γωνιά της γης. 
 
 
Φουρέιρα και Περρής ξεσήκωσαν το κοινό 
 
 
Το κέφι κορυφώθηκε, όταν στην κεντρική σκηνή του 
Χριστουγεννιάτικου Χωριού, που για ένα μήνα θα φιλοξενήσει μεγάλα 
ονόματα της ελληνικής σκηνής και ακούσματα για κάθε γούστο, 
ανέβηκαν δύο από τους πιο αγαπημένους καλλιτέχνες της χώρας. 
Η Ελένη Φουρέιρα, με ένα εκρηκτικό dance show ξεσήκωσε το 
πολυπληθές κοινό σε ένα ξέφρενο γλέντι με ρυθμό και ζωντάνια, ενώ ο 
Γιώργος Περρής, με τη βελούδινη φωνή του, ερμήνευσε ένα ξεχωριστό 
ρεπερτόριο από αγαπημένες χριστουγεννιάτικες μελωδίες.  
Η συναυλία, την οποία παρουσίασε ο Θέμης Γεωργαντάς, κράτησε 
αμείωτο το ενδιαφέρον των επισκεπτών, χαρίζοντάς τους μοναδικές 
στιγμές διασκέδασης. 
 
Πριν από τη συναυλία, η μπάντα της Πολεμικής Αεροπορίας πλημμύρισε 
με εορταστικές μελωδίες το Πάρκο. 
 
 
Ένα Χριστουγεννιάτικο Χωριό γεμάτο φως, χαρά και εκπλήξεις – 
Τεράστια καρουζέλ, υπερσύγχρονο παγοδρόμιο, γευστικές γωνιές 
 
 
Το Χριστουγεννιάτικο Χωριό που έχει στήσει η Περιφέρεια Αττικής στο 
Πεδίον του Άρεως, αποτελεί τον νέο, απόλυτο εορταστικό προορισμό για 
όλες τις ηλικίες. 
Το Χωριό λειτουργεί τις καθημερινές από τις 16:30 έως τις 22:00 και τα 
Σαββατοκύριακα από τις 10:00 έως τις 22:00, προσκαλώντας μικρούς και 
μεγάλους να απολαύσουν τη μαγεία των γιορτών στο μεγαλύτερο αστικό 



πάρκο της Αττικής, το Πεδίο του Άρεως, που πλέον έχει αναβαθμιστεί 
αισθητικά και λειτουργικά, αποτελώντας έναν πραγματικά ανοικτό, 
δημόσιο χώρο, έτοιμο να φιλοξενήσει ποικίλες δραστηριότητες με 
απόλυτη προσβασιμότητα και υψηλή ασφάλεια. 
Ανάμεσα στις εκπλήξεις που περιμένουν τους επισκέπτες, ξεχωρίζει το 
υπερσύγχρονο παγοδρόμιο - το καλύτερο και μεγαλύτερο που έχει στηθεί 
στην Ελλάδα - τα τεράστια καρουζέλ που θα χαρίσουν στιγμές παιχνιδιού 
και ανεμελιάς,  μια μεγάλη γευστική γωνιά με παραδοσιακά ποτά και 
εδέσματα των ημερών για κάθε... απαιτητικό ουρανίσκο, καθώς και 
σαράντα ξύλινα σπιτάκια, στα οποία ο επισκέπτης θα μπορεί να αγοράσει 
χειροποίητες δημιουργίες, είδη δώρων και χριστουγεννιάτικα στολίδια. 
 
 
Πολύπλευρες και εξαιρετικά ενδιαφέρουσες είναι επίσης οι 
δραστηριότητες που προσφέρονται με τη στήριξη των εταίρων της 
Περιφέρειας στην πρωτοβουλία για το Χριστουγεννιάτικο Χωριό: της 
Protergia ως Μεγάλος Χορηγός, της COSMOTE και της ΕΥΔΑΠ ως 
χορηγοί και του MAD ως χορηγός επικοινωνίας.   
 
 
 
Δεκάδες δράσεις για παιδιά κάθε ηλικίας από τους χορηγούς του 
Χωριού 
 
 
Ειδικότερα, οι δράσεις που υλοποιούνται από την Protergia έχουν ως 
στόχο την ευαισθητοποίηση σε θέματα εξοικονόμησης ενέργειας. Σε 
αυτό το πλαίσιο εντάσσεται η εντυπωσιακή πύλη που καλωσορίζει τους 
επισκέπτες, ο φωτισμένος «διάδρομος ενέργειας» που συνδέει κομβικά 
σημεία του πάρκου, καθώς και ειδικά διαμορφωμένοι δημιουργικοί χώροι 
για τα παιδιά, με εκπαιδευτικά εργαστήρια και παιχνίδια, το έλκυθρο του 
Άη Βασίλη, αλλά και booths για αναμνηστικές φωτογραφίες και face 
painting. 
 
 
Την εκπαίδευση με την ψυχαγωγία συνδυάζουν οι δράσεις της 
COSMOTE, καθώς τα παιδιά ενθουσιάζονται με το Σπίτι του Αϊ-Βασίλη 
, ενώ το Σπίτι της Ρομποτικής και το Σπίτι της Ανακύκλωσης 
προσφέρουν ξεχωριστές εκπαιδευτικές εμπειρίες. Παράλληλα τους 
μικρούς επισκέπτες περιμένουν installations με θέμα το 
χριστουγεννιάτικο δέντρο, τα γκι και το Άστρο της Βηθλεέμ, 
διαδραστικοί Καρυοθραύστες και πρωτότυπα face painting. 
 



 
Η εκπαίδευση σε θέματα ορθολογικής διαχείρισης των υδάτινων πόρων 
κυριαρχεί στις δράσεις της ΕΥΔΑΠ. Στον ανανεωμένο ιστορικό χώρο 
του Ροδώνα, ένας «καταρράκτης – χορευτής» με ανακυκλούμενο νερό 
και εντυπωσιακά φωτιστικά εφέ σαγηνεύει το κοινό. Παράλληλα, οι 
οικολογικές διαδρομή μέσα από το «μαγικό μονοπάτι του νερού», το 
Εργαστήρι των «Νερο-Ξωτικών» και η πρωτότυπη δράση «Σώστε το 
νερό» φέρνουν στο προσκήνιο την ανάγκη σεβασμού και προστασίας του 
περιβάλλοντος, συνδυάζοντας τη διασκέδαση με την εκπαίδευση. 
 
 
Όλα τα αστέρια του τραγουδιού λάμπουν on stage στο Πεδίο του 
Άρεως 
 
 
Με την επιμέλεια του MAD, ένα καθημερινό πλούσιο καλλιτεχνικό 
πρόγραμμα περιμένει τους επισκέπτες, σε ένα πλούσιο ρεπερτόριο που 
θα ικανοποιήσει κάθε γούστο. 
 
 
Μετά την αξέχαστη έναρξη με την Ελένη Φουρέιρα και τον Γιώργο 
Περρή, ένα λαμπερό ρεβεγιόν θα στηθεί την Παραμονή της 
Πρωτοχρονιάς, με τον Χρήστο Μάστορα και τις «Μέλισσες» σε ένα 
μεγάλο υπαίθριο πάρτι, που θα παρουσιάσει ο Θέμης Γεωργαντάς. Μαζί 
τους θα είναι ο Zaf και οι ONEMANSHOW, ενώ το πάρτι θα συνεχιστεί 
με μουσικές από το MAD RADIO 106.2. Να σημειωθεί ότι η συμμετοχή 
του συγκροτήματος «Μέλισσες» γίνεται αφιλοκερδώς, με την αμοιβή 
τους να δωρίζεται στις δομές της Περιφέρειας για τις ανάγκες ευπαθών 
ομάδων. 
 
 
Ανήμερα των Χριστουγέννων, της Πρωτοχρονιάς και των Φώτων στη 
κεντρική σκηνή θα βρεθεί και πάλι η Μπάντα των Ενόπλων Δυνάμεων, 
ενώ την Παραμονή των Χριστουγέννων, ο Τάσος Ιωαννίδης, δημιουργός 
των τραγουδιών «Λάχανα και Χάχανα» και των ομώνυμων παιδικών 
θεατρικών παραστάσεων, ταξιδεύει τα παιδιά μέσα στο μουσικό του 
σύμπαν. Έχουν επίσης προγραμματιστεί έξι θεματικές συναυλίες - 
μουσικά αφιερώματα σε σημαντικούς Έλληνες συνθέτες και ερμηνευτές. 
 
 
Ρένα Μόρφη, Γλυκερία, Δημήτρης Μπάσης, Πέγκυ Ζήνα,  Μπάμπης 
Στόκας, Κώστας Τριανταφυλλίδης, Stavento, Ήβη Αδάμου, ONIRAMA, 
Ελένη Τσαλιγοπούλου, Μελίνα Κανά, Φωτεινή Βελεσιώτου, Πηνελόπη 



Αναστασοπούλου, Γιάννης Μπέζος, Τάνια Τρύπη, Παντελής 
Θαλασσινός, Ελένη Πέττα, Παυλίνα Βουλγαράκη, Ευρυδίκη, Μύρων 
Στρατής, Γιάννης Ζουγανέλης, Δήμητρα Σταθοπούλου, Σπύρος 
Κλείσσας, Μέμος Μπεγνής, Ματθίλδη Μαγγίρα, Βιολέτα Ίκαρη, Ελένη 
Καρακάση, Μπάμπης Βελισσάριος, Κώστας Θωμαΐδης, Νίκη Γρανά, 
Γιάννης Διονυσίου είναι μόνο μερικοί από τους αγαπημένους ερμηνευτές 
που θα γεμίσουν με μελωδίες τις γιορτές μας. 
 
 
Παράλληλα, όλες τις ημέρες των εορτών, στις δύο μικρότερες μουσικές 
σκηνές θα παρουσιαστούν Χριστουγεννιάτικες μελωδίες από μπάντες, 
street artist, σαξοφωνίστες, ομάδες χορού και νεανικά συγκροτήματα, σε 
ένα πλούσιο ρεπερτόριο, ενώ θα υπάρχουν διαδραστικές παραστάσεις 
ειδικά για παιδιά – κάθε ηλικίας. 
 
 
Το πλήρες καλλιτεχνικό πρόγραμμα του Χωριού καθ’ όλη τη 
διάρκεια των εορτών, διατίθεται στην ιστοσελίδα: 
 
http://xmasvillageattica.gr/ 
 
 
 
 
Φωτογραφικό Υλικό από την εκδήλωση: 
 
https://we.tl/t-4Fgvjfam37 
 
 
 
Το βίντεο από την επίσημη έναρξη των εορταστικών εκδηλώσεων 
στο Χριστουγεννιάτικο Χωριό της Περιφέρειας Αττικής στο Πεδίον 
του Άρεως: 
 
https://www.youtube.com/watch?v=HqeHQ7zQMxA 
 
 
 
Το βίντεο χωρίς υπότιτλους είναι διαθέσιμο στους εξής συνδέσμους: 
 
https://youtu.be/EH2hWv-aKC0?si=G2JEDgvfld1BlK6E 
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